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Урок – вікторина

“Хто проти блондинок?”
Розробка вікторини

в 10-му класі

вчителя математики

Шалабай Т.І.

2009 – 2010 н.р.

Урок- вікторина: «Хто проти блондинок?»
Мета: Розвивати логічне мислення, кмітливість, винахідливість у нестандартних ситуаціях з ігровими моментами, з елементами змагання; цікавість до математики, її історії, читання додаткової літератури, навчитися грамотно висловлювати свої думки, відстоювати свою точку зору; виховувати цілеспрямованість і впевненість в собі.
Девіз:  «Знай та вмій швидко думати, рахувати, креслити,  а якщо треба, то доводити. Математика здає свої фортеці лише сильним, сміливим та кмітливим».
Обладнання: мультимедійна дошка, магнітофон, емблеми учасників.
Міжпредметні зв’язки: біологія, географія, фізика, хімія.
Перебіг уроку:
1. Організаційні моменти: (звучить мелодія пісні «Блондинки»).
Ведучий:  Доброго дня, шановні гості, дорогі діти! Сьогодні ми проводимо математичну вікторину «Хто проти блондинок?». 

У грі беруть участь дві потужні сили: з однієї сторони - невідомий цікавий гість, з іншої - команда чарівних «блондинок».
Як складеться гра, хто зможе більше вразити Вас шановні глядачі та гості Вам вирішувати.

2. Домашнє завдання: «Перша жінка - математик».
Ведучий: А ми розпочинаємо, як правило, з домашнього завдання, що підготували наші блондинки. Чи справились вони з першим в цій грі завданням, чи під силу їм це було? 

Давайте запитаємо: «Хто була перша жінка - математик?» (доповідь та захист реферату)

3. Знайомство з учасниками:

Ведучий: Сьогодні наш гість: Шадрін Кирил. Йому будуть протистояти команда блондинок.
I ряд    -  Коваленко Оля (мрійниця): Про що мрієш Олю?
II ряд  -  Сиворакша Аліна (фея): В чому проявляється твоє чаклування?

III ряд -  Козленко Маша (політолог): Як ти вважаєш коли в Україні закінчиться криза?

IV ряд  -  Короткова Катя (поетеса): Можливо зачитаєш щось зі своїх віршів?

V ряд  -   Харицька Тетяна (фотограф): Який самий вражаючий фотознімок зроблений тобою?

VI ряд  -  Блудша Вікторія (психолог): Чи добре ти розумієшся на психології? В чому це проявляється?

VII ряд  - Ткачук Аліна (вчитель): Чому саме така професія тобою вибрана?

Топ - блондинка: Гончарук Анжеліка (трудівниця): показ своїх робіт.
4. Умови вікторини. 

Ведучий: Гра складається з III етапів:
· Перший етап – відбірко вий.

В ньому приймають участь наш Гість та 8 блондинок, кожна з яких представляє і захищає свій ряд.

Нагадаю Вам, що за правильну відповідь блондинка отримує з:

I ряду      - 100 у.о.

II ряду     - 200 у.о.

III ряду    - 300 у.о.

IV ряду    - 400 у.о.

V ряду     - 500 у.о.

VI ряду    - 600 у.о.

VII ряду  - 700 у.о.

Якщо блондинка з будь-якого ряду називає неправильну відповідь, то дана сума переходить на рахунок нашого гостя, що складає його джек - пот.

Подвоїти джек - пот наш гість зможе, якщо у грі з Топ-блондинкою, Вона не дає правильної відповіді. На даному етапі - є декілька рубрик, які вибирає наш гість для блондинок.

· Другий етап - гра з тими хто виборов перемогу. 

До цього етапу повинно підійти не більше 5-ти блондинок. Якщо їх кількість перевищує зазначене число, то гра для нашого гостя буде скінчена і він вибуває. Якщо ні – то гра продовжується таким чином:

а) гість вибирає питання для блондинок; вони перші дають відповідь, після чого шукає з представлених варіантів сам гість;

б) якщо гість дає правильну відповідь, він може перевірити, як на це відповіла блондинка з даного ряду;

в) якщо блондинки помиляються під час перевірки – вони вибувають; гра продовжується до тих пір, поки хтось з блондинок не дасть правильну відповідь і у грі залишиться 3 блондинки.

· Третій етап – супер - гра.

В ній беруть участь гість і три блондинки. 
Гість знову вибирає питання для блондинок, вони шукають відповідь, після чого дає відповідь гість.

Якщо він дає правильну відповідь, він має право перевірити відповіді           у блондинок.

Якщо у блондинок жодної правильної відповіді, то гість виграв свій     джек - пот, а якщо хоч одна блондинка дає правильну відповідь, то гість програє, його рахунок 0, а джек - пот достається блондинкам.

З умовами я Вас ознайомила, а тепер до гри.

5. Дуель.
Ведучий: Наша вікторина – це роздуми, це здатність мислити, і ми зараз перевіримо, наскільки добре всі ви здатні мислити. Отож, починаємо.
Гість вибирає рубрику, з якої почнеться перше питання.
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Географія

1. О 7-ій годині ранку туристи визначили (за допомогою компаса), що тінь від вертикальних предметів спрямована точно на захід. Через скільки годин ця тінь буде спрямована на схід?

1) 9 год;
   2) 3 год;
  3) 6 год;      4) 12 год.

2. Що таке земний меридіан з точки зору геометрії?

1) квадрат     2) еліпс            3) круг                4) коло  

Біологія

1. Гусениця за день піднімається в гору по стовбуру дерева на 3 м, а за ніч сповзає на 1 м. Якої висоти дерево, якщо гусениця досягне його верхівки на шостий день?

1) 12

2) 13

3) 14

4) 15

2. У якої тварини 14175 зубів?

1) крокодил      2) акула     3) гусениця     4) садовий слимак
Хімія

1. Коли грецький вчений Демокріт стверджував, що речовина складається з окремих маленьких частинок?

1) 2500 р. тому
   2) 3000 р. тому
  3) 3500 р. тому
 4) 4000 р. тому

2. Яка маса молекули водню?

1) 4,7*10-24 г
  2) 5,7*10-18 г        3) 3,3*10-24 г
4) 6,3*10-18 г 

Фізика

1. Назвіть середню швидкість штучного супутника Землі?

1) 200 м/с
 2) 400 м/с

3) 600 м/с

4) 800 м/с     

2. Скільки важить на Місяці автомобіль, маса якого 600 кг?

1) 500Н
  
2) 1000Н
          3) 3000Н

4) 3600Н

Задачі – жарти

1. В якому місяці діти плачуть менше?

1) в 1

2) в 2

  3) в 4
    4) в 12 місяці 
2. 10 насосів за 10 хв відкачують 10 т води. За скільки хвилин 25 насосів відкачають 25 т води?

1) 5 хв

2) 10 хв

3) 20 хв

4) 25 хв

Геометрія
1. Скільки можна з однієї площини побудувати похилих?

1) жодної
2) одну

3) дві

4) безліч

2. На яку найбільшу кількість частин можуть розбити площину три прямі?

1) 3

2) 5

3) 7

4) 10

Математика 

1. Скільки разів цифра 3 зустрічається в числах від 1 до 39?

1) 8                 2) 11                    3) 14                   4) 17

2. Який математичний знак треба поставити між 4 і 5, щоб воно було більше               4 і менше 5?

1) >               2) +                    3) ÷                   4) ,
Із історії математики

1. Яке число в стародавньому Вавилоні вважається священним?

1) 13              2) 0                       3) 1                    4) 12  

2. Хто першим запропонував нумерацію крісел у театрі по рядах і місцях?

1) Піфагор     2) Ньютон        3) Ейлер             4) Декарт
Загальні питання

1. Що впало на голову Ньютона?

1) цеглина      2) яблуко        3) груша         4) сніг

2. Скільки сантиметрів має 1 дюйм?

1) 2,4 см         2) 2,5 см          3) 2,45 см      4) 2,54 см
Алгебра

1. Хто засновник поняття «функція»?
1) Піфагор     2) Ейлер          3) Евклід        4) Архімед

2. Хто засновник поняття «координатна площина»?
1) Ньютон     2) Г. Галілей    3) Архімед    4) Рене Декарт
Жарт

Що тут зашифроване?

(ХА+ХА)/2

Це – «Поділись посмішкою своєю …»

6. Питання до 2 і 3 етапу:

1. Як називаються числа, які застосовують у лічбі предметів?

1) цілі           2) натуральні            3) дійсні          4) додатні

2. Яке число без остачі ділиться на всі числа?

1) 0              2) 1             3) 100            4) ∞
3. Скільки однозначних чисел у натуральному ряді чисел?

1) 1              2) 9             3) 10              4) 100

4. Як називають фігуру, яка містить дві точки прямої і всі точки, які лежать              між ними?

1) пряма      2) промінь     3) відрізок      4) півколо

5. Скільки квадратних метрів в 1 арі?

1) 10 м2        2) 20 м2      3) 50 м2     4) 100 м2
6. Скільки двозначних чисел в натуральному ряду?

1) 10            2) 90          3) 99       4) 100

7. Скільки секунд в 1 хв. 20 сек?

1) 50 с        2) 60 с        3) 80 с      4) 120 с

8. Як називається відрізок, який сполучає центр кола з точкою на колі?

1) радіус     2) діаметр     3) хорда      4) пряма

9. У сім'ї 5 синів, і у кожного є одна сестра. Скільки дітей у сім'ї?

1) 5        2) 6          3) 10        4) 12

10. Автобус їхав у село. По дорозі він зустрів 5 автомобілів і 2 грузові машини. Скільки всього машин їхало в село?

1) жодної       2) 2       3) 7       4) 8 

11. Скільком градусам відповідає дуга, довжиною півкола?

1) 900
      2) 1800
3) 2700
4) 3600
12. Ці природні кристали мають форму куба і є в кожного вдома.

1) перець    2) цукор       3) сіль             4) горох

13. Хто сказав «І все-таки вона обертається!»?
1) Г. Галілей     2) М. Ломоносов    3) Д. Бруно    4) І. Ньютон

14. Що міряли в гривнях у стародавні часи?

1) тиск          2) сила        3) довжина      4) маса

15. Яка тварина живе приблизно 40 років?

1) миша      2) осел            3) бегемот     4) тарган 

Задача – жарт*

Скільки ніг мають два жуки, три павуки, два вужі і три чижі?

1) 16

2) 36

3) 0

4) 24

7. Гра з вболівальниками.

Загадки:

1. 1 говорить, 2 дивляться, 2-є слухають? (Язик, очі, вуха)
2. 2 голови, 2 руки, 6 ніг. Хто це? (Вершник на коні)
3. 5 комор, 1 двері. (Рукавичка)  
Питання з малюнками:

4.  На столі стоїть 6 склянок. Три з них порожні, а в три налито воду. Зробіть так, щоб порожні й повні склянки чередувалися. Взяти в руки можна тільки одну склянку.

(Треба перелити воду з 2 в 5 і поставити порожню склянку на місце)

5. Що спільного мають відоме дерево баобаб і підручник “Алгебра”?
 (Обидва мають корені)

6. Що можете ви сказати про такий запис

(Завжди повільні хвилі моря – не те що рейки в два ряди)

7.  1 2 3 4 5    автор
     3 4 2 1 5         ?   
 (товар)

8. Гра з усіма вболівальниками (5 учнів).
Називати числа від 1 до 30, але замість чисел, що діляться на 3 і мають у своєму записі цифру 3, кажуть “Не зіб'юсь”. Хто помиляється вибуває. Виграш – переможцю! 

8. Підсумки:

Хочеться сказати слова подяки учасникам, уболівальникам, гостям і всім тим, хто допомагав у підготовці і проведенні гри. 
Я думаю, що наша вікторина залишить по собі у Вас приємні емоції та спогади. 

